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Activités numériques |
Appliquer
1 1- Effectuer la division euclidienne de
258 par 17.
2- En déduire les multiples de 17 inférieurs a
200.
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a) par la méthode de décomposition en )
facteurs premiers. Lo kDL’( Loas D@ uwweran
b) par I’algorithme d’Euclide.
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Parmi les diviseurs communs a a et b, I'un d’eux est plus grand que
les autres. On I'appelle le Plus Grand Commun Diviseur. P’ (¢ R &V e, Y 593) = AX1X ?‘%

On le note : PGCD (a;b) = 4 <j v
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2- En déduire PGCD (74256, 84942). — 8: hews premidns
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Soit a et b deux entiers naturels .On désigne par M,
I’ensemble des multiples de a et M, I'ensemble des
multiples de b . Le plus petit élément de M, N M, est le
plus petit commun multiple de a et b on le note par
PPCM(a,b)
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4 Montrer que 53652 est divisible par 6. . . ()
% omo 5365L v dwwble pan 2 (Con ¥ MNP 21)
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Rendre les fractions suivantes irréduc-

tibles.
110 .2'x3'x5
3300 2x360

¢ Une fraction est dite irréductible si le PGCD de son
numérateur et de son dénominateur vaut 1.

%est irréductible si PGCD(a;b) =1

* Sion simplifie une fraction par le PGCD de son
numeérateur et de son dénominateur, on obtient une
fraction irréductible.

Si PGCD(a;b)=c, alors 22 est irréductible

b+c
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